## 月入过万还供不应求 垃圾处理器安装工成上海最火工种

2019年07月05日19:40 来源:中国新闻网



中新网上海7月5日电(记者李佳佳)月入过万还供不应求,如果要问现在上海最火的工种是什么?答案:垃圾处理器安装工。

一天安装近 20 单,工作量 和收入比平时翻倍,最近一周, 项师傅成了厨余垃圾处理品牌

贝克巴斯在上海区域的安装"单王"。

"我们团队平均每10分钟就要出发安装一台,每天最多装400单,穿过整个上海。"做了20年安装工的项师傅突然觉得自己站上了一个"风口"。

7月1日,上海正式施行生活垃圾分类管理。出于对干垃圾和湿垃圾分类时易造成的困扰,上海市民找到了一个办法,选择将湿垃圾消灭在源头。天猫数据显示,能够将饭菜、鸡骨头等研磨并直接排出下水道的厨余垃圾处理器,最近7天销量同比增长363%。

其实,厨余垃圾处理器并不是才出现的新生事物。只是过去,略显昂贵的厨 余垃圾处理器安装目的地大多是高档小区。

"上海最近2天的安装量超过了平时1个月。"贝克巴斯售后安装负责人付经理透露,厨余垃圾处理器爆卖直接导致安装工紧缺,平时当天预约就能上门安装,现在,最快也要排到一周之后。安装工只要努力一点,也能月入过万。因为供不应求,公司正在加急招聘。

食物垃圾处理器的美国品牌爱适易近来也卖爆了,最近该品牌的中国区总经理紧急与总部联系,进行空运补货。

前几年,食物垃圾处理行业发展平缓。眼下,随着消费升级,以及"最严垃圾分类"新规的实施,该产业有望步入发展快车道,逐渐走入越来越多人的生活。 以爱适易为例,1996年进入中国,2011年入驻天猫,最近三四年,每年保持高 速增长, 其中去年销售同比增长翻倍。

沪人"怕麻烦"的心态还催生了一个全新的职业"代收垃圾网约工"。

目前,支付宝已搭建起了垃圾分类回收平台,基于支付宝 APP 内由入驻平台的第三方服务公司在经审批后确认的地面服务范围内,提供对应分类的直接上门回收服务、定点自助/人工交投服务、逆向物流中转的上门回收服务,将居民用户家庭中所有具备可回收价值的物品有效回收。

30 多岁的罗奇是上海昉昫环保科技有限公司的一名"上门回收员",他告诉记者,做上门回收业务已经四个多月,现在每天都会接到五六个订单。尤其是近几个月来,随着市民对垃圾分类的越发重视,以及线上预约的便利性,预约上门回收的订单与日俱增,"努力一点,月入可以过万。"(完)

gōngbúyìngqiú fēngkǒu yuántóu yánmó 单词:供不应求风口源头研磨 chúyúlājī luèxiǎnángguì bàomài pínghuǎn 厨余垃圾略显昂贵爆卖平缓 xiāofèishēngjí kuàichēdào cuīshēng yǔrìjùzēng 消费升级快车道催生与日俱增

讨论: 1. 请谈谈您在日常生活中是如何进行垃圾分类的?

2. 您对中国的垃圾分类有何建议?

源新闻: http://www.chinanews.com/sh/2019/07-05/8885519.shtml

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/847n669.m4a